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Quiénes somos
Somos un Centro Especial de Empleo (CEE) con el objetivo de
integrar a personas con discapacidad para la realización de los
servicios que ofrecemos.

Nos dedicamos a la distribución de máquinas de Agua mineral,
fuentes de filtración u ósmosis y café expreso en grandes empresas,
así como regalos corporativos y de Navidad.

Siempre con los mejores niveles 
de servicio y calidad

• Fuentes con sistemas de Filtración y Ósmosis Inversa

• Fuentes refrigeradas de Agua Mineral  Natural, con botellas de gran 
capacidad

• Máquinas de Café Expreso con gran variedad de productos

• Agua de pequeño formato (pet y envase ecológico)

• Cestas de Navidad
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Contratando tus servicios 
con un CEE todos 
ganamos:

• Cliente: aumento de la Reputación Social Corporativa y cumplimiento 
de la Ley General de Discapacidad mediante Medidas Alternativas.

• Aqua-Integra : integramos a personas con discapacidad, dándole la 
oportunidad de desarrollarse laboralmente.

• Sociedad: contribuimos a transformar la realidad hacia un mundo 
más justo, igualitario y diverso.

Siempre con los mejores niveles 
de servicio y calidad
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¡AYÚDANOS 
A HACERLO
POSIBLE!



Más de 100 regalos para elegir con opciones tradicionales (con o sin jamón), 
veganas, gourmet,  sin gluten, ecológicas y sin alcohol. Todos con productos 
de primeras marcas y alta calidad.

SOMOS SOSTENIBLES
Todos nuestros embalajes están fabricados con  materiales 100% 
reciclables o procedentes de  recursos sostenibles. Además, disponemos 
de  cestas con productos Eco y Bio.

GARANTIA
Cada regalo se envía en perfecto estado. Cada caja se precinta para evitar
que sea  manipulada y así podamos garantizar la máxima calidad en la
entrega de todos nuestros lotes.

REPARTO
Trabajamos con las principales agencias de transporte,  para garantizar 
una correcta entrega, ajustamos la entrega a las necesidades de cada 
cliente. 

Sorprende a tus amigos, familiares y colegas de trabajo
con el mejor regalo posible, una cesta de Navidad.

Es un regalo sano, bueno, elegante y confeccionado
solamente con productos de calidad superior, además
de colaborar con un centro especial de empleo.
¡REGALA INTEGRACIÓN SOCIAL!

¡Queda poco para la Navidad!



Es un honor para nosotros presentarle, un año más, nuestro catálogo de Navidad 2024, preparado 

con la misma ilusión y dedicación de siempre. Le ofrecemos una amplia selección de cestas y lotes 

que cumplen con los más altos estándares de calidad y variedad.

Este año, hemos incorporado nuevas marcas y productos gourmet, creando combinaciones únicas y 

atractivas presentaciones. Nuestro objetivo es seguir superando sus expectativas y asegurarnos de 

que encuentre el regalo perfecto para cada ocasión.

¡Felices fiestas!

Servicio

Excelencia en la Atención al cliente
Comprendemos la importancia de un regalo perfecto. 

Por eso, nos dedicamos a ofrecer productos de la más 

alta calidad, un servicio de atención al cliente 

excepcional y precios competitivos.

Riguroso Control de Calidad
Gestionamos todos nuestros procesos de manera 

informatizada, desde la recepción de la materia prima 

hasta la entrega final. Cada lote es cuidadosamente 

revisado, pesado electrónicamente y flejado para 

asegurar su contenido.

Entrega Personalizada y Garantía de Satisfacción 

Trabajamos con las mejores agencias de transporte 

para ofrecer una entrega que se adapte a sus 

necesidades, ya sea en grandes almacenes o domicilios 

particulares. Además, garantizamos el 100% de 

nuestros lotes ante cualquier incidencia.

Gracias por elegirnos



1 Polvorones “El Mejor Polvorón del Mundo” 
El Obrador de Los Ángeles 200 g

1 Barritas de Piel de Naranja Confitada con 
Chocolate Vicens 120 g

Embalaje
1 Caja Cartón Bombonera Roja 36x34x48 cm 
1 Bombonera Roja 31x31x12 cm

Lote 201 54,94€ + IVA
Licores
1 Cava Codorníu Ars Collecta Blanc de 

Blancs Reserva 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Antiu Xixona Etiq. Negra 

Calidad Suprema 150 g
1 Turrón Jijona Antiu Xixona Etiq. Negra 

Calidad Suprema 150 g
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1 Chocolate Negro de Chips con Sal 
Pancracio 40 g

1 Chocolate con Leche con Almendras y 
Naranja Pancracio 40 g

Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm 
1 Maletín Rojo 33x21x11 cm

Lote 202 97,35€ + IVA
Licores
1 Champagne Möet & Chandon Impérial Brut 

75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Bombón Rocher 1880 Chocolates de 

Autor 100 g



Lote 203 64,35€ + IVA
Charcutería
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Baby 400 g
Licores
1 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del Duero Crianza 75 cl
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Turrones y Dulces
1 Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 Almendras Caramelizadas Pancracio 70 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

20 cm

9 cm 36 cm
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Lote 204 76,45€ + IVA
Licores
2 Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 75 cl
Turrones y Dulces
1 Polvorones “El Mejor Polvorón del Mundo” El Obrador de 

Los Ángeles 200 g
1 Chocolate con Leche con Almendras y Naranja Pancracio 40 g

1 Chocolate Negro de Chips con Sal Pancracio 40 g
1 Panettone con Chips de Chocolate Santangelo 900 g
Embalaje
1 Caja Rectangular 48x34x30 cm 
1 Bandeja Natural 40x33x12 cm



Lote 205 54,45€ + IVA
Charcutería
1 Lomo Ibérico Cabecero Montehonfría 250 g
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Cuña 200 g
Licores
1 Vino Tinto Viña Cumbrero D.O. Rioja Crianza 75 cl
Productos Variados
1 Aceitunas Arbequina Familia Iruela Tarro 365 g (neto 200 g)
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1 Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 370 g (neto 330 g) 
1 Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1 Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g) 
1 Grissini Tradicional Barbero 125 g
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta Pequeña 38x29x41 cm 
1 Cesto Esparto Ribete Negro 26x26x17 cm
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1 Aceitunas Arbequina Familia Iruela Tarro 365 g (neto 200 g) 
1 Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g)
1 Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g)
1 Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g) 
1 Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g)
1 Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g 
1 Hummus Receta Original Zubia 100 g
1 Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1 Nevera Polarbox Azul Marine 45x30x29 20 l 
1 Caja Rectangular 48x34x30 cm

Lote 206 94,54€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g 
Licores
1 Vermouth La Madre White 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Marqués de Cáceres D.O. Rueda 

Vendimia Nocturna 75 cl
2 Cerveza La Niña Bonita 33 cl
Productos Variados
1 Guindillas Picantes Familia Iruela Tarro 370 g (neto 285 g)



1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
1 Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad Gourmet 720 g 

(neto 700 g)
1 Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g 
1 Hummus Receta Original Zubia 100 g
1 Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g 
1 Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1 Bolso con Asa de Cuero 42x24x24 cm
1 Caja Cartón Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 207 54,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
Licores
1 Vino Tinto Valderivero D.O. Ribera del Duero Joven 75 cl 
1 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g
Productos Variados
1 Aceitunas Rellenas de Anchoa Serpis Gran Selección 350 g (neto 

300 g)
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1 Polvorones de Almendra 1880 100 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
Productos Variados
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g)
1 Filetes de Caballa en Aceite de Oliva La Lata 125 g (neto 115 g) 
1 Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto 111 g)
1 Grissini Tradicional Barbero 125 g
Embalaje
1 Bolso con Hebilla de Cuero 42x22x23 cm 
1 Caja Cartón Cesta Pequeña 38x29x41 cm

Lote 208 65,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 200 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 200 g 
1 Crema de Queso Rulo de Cabra Tierras Altas 125 g 
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja Joven 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
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Lote 209 27,44€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
Licores
2 Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

Lote 210 36,24€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito 

Vela 250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito 

Vela 250 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda 

Lavega Cuña 250 g
Licores
1 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Reserva 

90 Aniversario 75 cl
Productos Variados
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1 Paté Campagne con Boletus Le Pont Du 

Canard 100 g
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 

20 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Alta 36x20x11 cm

20 cm

11 cm 36 cm

20 cm

9 cm 36 cm
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Lote 211 35,75€ + IVA
Charcutería
1 Queso Artesano Reserva y Queso de Oveja con 

Pedro Ximénez Carmen Estuche 410 g
Licores
1 Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués 

de Griñón Dúo Collection 250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

Lote 212 52,25€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo Jabuguito de Bellota 100% Ibérico Sánchez Romero 

Carvajal 230 g
1 Longaniza de Payés Curada Subirats 250 g
1 Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 250 g
Licores
1 Vino Blanco Verdejo Marqués de Cáceres D.O. 

Rueda Vendimia Nocturna 75 cl
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva Premium 

Cristal 250 ml
1 Aceitunas Arbequina Familia Iruela Tarro 365 g 

(neto 200 g)
1 Guindillas Picantes Familia Iruela Tarro 370 g 

(neto 285 g)
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius C 36x24x11 cm

24 cm

11 cm 36 cm

20 cm

9 cm 36 cm



Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 370 g (neto 330 g) 
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1 Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Lote 213 39,43€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 200 g 
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel-Requena 

Reserva 75 cl
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35 cm

10 cm 28 cm



13

Productos Variados
1 Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 370 g (neto 330 g) 
1 Guindillas Picantes Familia Iruela Tarro 370 g (neto 285 g)
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g) 
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 120 g

(neto 112 g)
1 Paté Campagne con Boletus Le Pont Du Canard 100 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
Embalaje
1 Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Lote 214 48,95€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g 
Licores
1 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja Vendimia 

Seleccionada 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

35 cm

10 cm 28 cm
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Lote 215 42,84€ + IVA
Charcutería
1 Lomo Embuchado Gran Reserva La Barrica 

400-450 g
1 Crema de Queso con Trufa Tierras Altas 125 g
Licores
2 Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja 

Reserva 75 cl
Turrones y Dulces
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Panettone con Chips de Chocolate Santangelo 

100 g
Productos Variados
1 Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g 
1 Grissini Tradicional Barbero 125 g 
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm

Lote 216 63,25€ + IVA
Charcutería
1 Lomo Ibérico Cabecero Montehonfría 350 g 
1 Queso de Oveja Curado Carmen Baby 400 g 
Licores
1 Vino Tinto Protos D.O. Ribera del Duero Roble 

75 cl
1 Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 

Marqués de Griñón Dúo Collection 250 ml
1 Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g 
1 Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g 
1 Paté Campagne con Boletus Le Pont Du

Canard 100 g
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 

130 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius D 37x35x12 cm

29 cm

11 cm 34 cm

37 cm

12 cm 35 cm
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Turrones y Dulces
1 Mini Turrones Antiu Xixona Calidad Suprema 

Surtido 150 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 Flors de Chocolate Negro con Mermelada de 

Naranja Amatller 72 g
Productos Variados
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
1 Mermelada de Fresa Coquet 340 g

1 Paté Campagne con Boletus Le Pont Du 
Canard 100 g

1 Hummus Receta Original Zubia 100 g
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 

130 g
Embalaje
1 Bandeja Natural 

40x33x12 cm
1 Caja Cartón 

Bandeja Mimbre
Pequeña 59x39x21 cm

Lote 217 57,75€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Crema de Queso con Trufa Tierras Altas 125 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Joven 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
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Lote 218 43,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g 
1 Lomo Ibérico Cabecero Montehonfría 350 g
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó Alta Selección Calidad Suprema 150 g 
1 Turrón Jijona Picó Alta Selección Calidad Suprema 150 g 
Productos Variados
1 Aceite Oliva Virgen Extra Picual Iznaoliva En Envero Cristal 

500 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius C 36x24x11 cm

Lote 219 43,94€ + IVA
Charcutería
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Cuña 200 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de 

Griñón Dúo Collection 250 ml
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de 

Griñón Dúo Collection 250 ml
1 Piparras El Encierro Tarro 175 g (neto 75 g)
1 Aceitunas Arbequina Familia Iruela Tarro 365 g (neto 

200 g)
1 Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g (neto 115 g) 
1 Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g (neto

111 g)
1 Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g) 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 130 g 
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

24 cm

11 cm 36 cm

20 cm

9 cm 36 cm



17

1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 
Suprema 100 g

1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Biscuits Sabor Vainilla y Sésamo Dulcestepa 

100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g 
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 Delicias Rellenas de Turrón Antiu Xixona 100 g 
1 Gominolas Papá Noel Gommy 80 g

Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 

Pequeña 38x29x41 cm
1 Cajón Madera 

Wherever Heart 
35x23x21 cm

Lote 220 54,94€ + IVA
Licores
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa 

Calidad Suprema 140 g
1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

de Antaño 150 g



Charcutería
1 Chorizo Jabuguito de Bellota 100% Ibérico Sánchez 

Romero Carvajal 230 g
1 Queso de Oveja Curado Carmen Baby 400 g
Licores
1 Vino Tinto Viña Pomal D.O. Rioja Crianza Magnum 150 cl
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Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de Griñón 

Dúo Collection 250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius Magnum 39x26x10 cm

Lote 221 Vino Magnum  54,45€ + IVA 39 cm

10 cm 26 cm
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Productos Variados
2 Aceite de Oliva Virgen Serrana del Palancia Lágrima 

250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius D 37x35x12 cm

Lote 222 137,44€ + IVA
Charcutería
1 Queso de Oveja Viejo Lavega Roque 1 kg aprox.
Licores
1 Vino Tinto Pago de Carraovejas D.O. Ribera del Duero 

75 cl
1 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del Duero 

Crianza 75 cl

37 cm

12 cm 35 cm



Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de Griñón 

Dúo Collection 250 ml
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de 

Griñón Dúo Collection 250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

Lote 223 54,45€ + IVA
Charcutería
1 Queso Artesano Reserva y Queso de Oveja con Pedro 

Ximénez Carmen Estuche 410 g
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro de Almendra Artesano Vicens Calidad 

Suprema 200 g
1 Turrón Blando de Almendra Artesano Vicens Calidad 

Suprema 200 g

20

20 cm

9 cm 36 cm
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Turrones y Dulces
1 Rocas Suizas de Chocolate Negro Pancracio 70 g 
1 Pistachos Caramelizados Pancracio 70 g 
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius Magnum 39x26x10 cm

Lote 224 137,44€ + IVA
Charcutería
1 Lomo de Bellota 100% Ibérico 5J Canister 500 g
Licores
2 Vino Tinto Pesquera MXI D.O. Ribera del Duero 75 cl

39 cm

10 cm 26 cm
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Licores
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g 
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g

1 Polvorones de Almendra 1880 100 g 
1 Chocolate Negro de Chips con Sal

Pancracio 100 g
1 Chocolate Negro con Limón y Menta 

Pancracio 100 g
1 Panettone con Chips de Chocolate 

Santangelo 100 g

1 Flors de Chocolate Negro con 
Mermelada de Naranja Amatller 72 g

1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
Embalaje
1 Saco de Yute Polo Norte 48x79x1 cm 
1 Caja Cartón Saco 29x19x44 cm

Saco de Navidad 225 54,45€ + IVA



Turrones y Dulces
1 Chocolate con Leche con Cereales Nestlé Crunch 

100 g
1 Galletas Recubiertas de Chocolate con Leche Nestlé 

Kitkat 41,5 g
1 Chocolate con Leche con Lacasitos Lacasa 75 g
1 Cacahuete Recubierto con Chocolate Conguitos 45 g 
1 Galletas de Chocolate Negro Filipinos Artiach 75 g
1 Gominolas Kiss Trolli 100 g
1 Gominolas Blob Trolli 100 g
1 Gominolas Classic Bears Trolli 100 g 
1 Gominolas Watermelon Trolli 100 g
1 Gominolas Candy Bananas Trolli 100 g 
1 Gominolas Papá Noel Gommy 80 g 
Productos Variados
1 Snacks Pringles Original 40 g
1 Snacks Pringles Sour Cream Onion 40 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm
Accesorios
1 Lápiz y Pulsera Solidario Latiendo Juntos

Lote 227 38,44€ + IVA

Solidario comercio justo
Licores
1 Vino Tinto Las Manos Intermón Oxfam 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón a la Piedra Bio con Panela Intermón Oxfam 200 g 
1 Chocolate Negro 70% Cacao Bio Intermón Oxfam 100 g 
1 Panettone con Chocolate Intermón Oxfam 100 g
1 Galletas con Miel y Azúcar de Caña Intermón Oxfam 300 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius C 36x24x11 cm

Lote 226 27,44€ + IVA

Solidario infantil

Este lote ha sido realizado especialmente para ayudar a la asociación Latiendo Juntos.
Con esta elección ayudarás a niños con problemas de corazón.

Este lote ha sido realizado con productos de alta calidad cultivados en países en vía de desarrollo.
Con la elección de este lote, das un futuro mejor a miles de familias campesinas.

20 cm

9 cm 36 cm

24 cm

11 cm 36 cm
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33 cm

12 cm 43 cm

33 cm

12 cm 43 cm

Lote 228 46,75€ + IVA

Sin gluten
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 250 g 
Licores
1 Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl 
1 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 

Suprema 140 g
1 Turrón Yema Tostada Enrique Garrigós Artesanía Calidad 

Suprema 150 g
1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Productos Variados
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 

290 g)
1 Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g) 
1 Mermelada de Fresa Coquet 340 g
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g 
1 Nuez Natural con Cáscara Prunita 150 g 
Embalaje
1 Caja Cartón C Kraft 43x33x12 cm

Lote 229 51,64€ + IVA

Vegano
Licores
1 Vino Tinto Syrah Onesimum D.O. Tierra de Castilla 75 cl 
1 Vino Blanco Sauvignon Blanc y Verdejo Onesimum D.O.

Tierra de Castilla 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón de Almendra a la Canela Enrique Garrigós 

Calidad Suprema 200 g
1 Turrón al Caramelo de Almendra Enrique Garrigós 

Calidad Suprema 200 g
1 Polvorones de Almendra Bio El Lobo 200 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Galletas con Cáñamo, Manzana y Dátil Onesimum 125 g 
1 Neulas Artesanas Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 Habitas Baby en Aceite de Oliva Ecológico Emperatriz 

Tarro 212 g (neto 190 g)
1 Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 Mousse de Berenjena y Pimiento Asado Zubia 130 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón C Kraft 43x33x12 cm



25

33 cm

12 cm 43 cm

33 cm

12 cm 43 cm

Lote 230 31,84€ + IVA

Sin alcohol
Licores
1 Sidra Espumosa La Asturiana Sin Alcohol 75 cl 
1 Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1 Néctar de Piña Rostoy 1 l
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante La Fama Línea Roja 150 g 
1 Turrón Jijona La Fama Línea Roja 150 g
1 Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona Et. Roja Calidad 

Suprema 150 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Galletas Wafers Rellenas de Turrón Picó 140 g
Productos Variados
1 Hummus Receta Original Zubia 100 g
1 Mousse de Berenjena y Pimiento Asado Zubia 130 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
Embalaje
1 Caja Cartón C Kraft 43x33x12 cm

Lote 231 52,25€ + IVA

Sin alcohol
Charcutería
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 250 g
Licores
1 Sidra Espumosa La Asturiana Sin Alcohol 75 cl 
1 Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1 Néctar de Piña Rostoy 1 l
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante La Fama Línea Roja 150 g 
1 Turrón Jijona La Fama Línea Roja 150 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Neulas Bañadas al Cacao Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g (neto 

290 g)
1 Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 370 g (neto 

330 g)
1 Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g (neto 110 g) 
1 Sardinillas en Aceite de Oliva La Lata 90 g (neto 86 g) 
1 Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1 Hummus Receta Original Zubia 100 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón C Kraft 43x33x12 cm
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Lote 232 15,34€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría 

Sarta 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría 

Sarta 150 g
1 Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
Productos Variados
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 

Iberitos 70 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Baja 36x20x9 cm

Lote 233 20,35€ + IVA
Licores
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
Turrones y Dulces
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius B Alta 36x20x11 cm

20 cm

9 cm 36 cm

20 cm

11 cm 36 cm
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1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 
Tradicional 120 g

1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón A 34x23x11 cm

Lote 1 10,94€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Viñapeña Tierra de Castilla 75 cl 
1 Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 

Suprema 140 g

34 cm

11 cm 23 cm



1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
Embalaje
1 Caja Cartón B 34x27x14 cm

Lote 2 18,64€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Espumoso Brut Platino 75 cl
1 Vino Tinto Galecu 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 

Suprema 140 g
28
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1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g 
Productos Variados
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón C 43x33x12 cm

Lote 3 24,75€ + IVA
Licores
1 Espumoso Brut Platino 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
1 Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 

120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g

33 cm

12 cm 43 cm



1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad 
Suprema 125 g

1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g 
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
Embalaje
1 Caja Cartón C 43x33x12 cm

Lote 4 29,15€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
2 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
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1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 
Suprema 140 g

1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 
120 g

1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 gProductos Variados
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón C 43x33x12 cm

Lote 5 31,84€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1 Espumoso Brut Platino 75 cl
1 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1 Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
1 Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

33 cm

12 cm 43 cm
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Lote 6 41,74€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl 
1 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante La Fama Línea Roja 150 g 
1 Turrón Jijona La Fama Línea Roja 150 g

1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón C 43x33x12 cm

33 cm

12 cm 43 cm
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1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad
Suprema 125 g

1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 
Tradicional 120 g

1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón E 55x34x10 cm

Lote 7 41,74€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Ron Bermúdez Añejo Selecto 35 cl
2 Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana Joven 75 cl 
2 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

34 cm

10 cm 55 cm



1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 

Suprema 140 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g 
Embalaje
1 Caja Cartón E 55x34x10 cm

Lote 8 43,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo Ibérico D’Fiallo Sarta 150 g
1 Salchichón Ibérico D’Fiallo Sarta 150 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g 
Licores
1 Ginebra Master’s London Dry Gin 50 cl
2 Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 

75 cl
2 Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
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1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g 
Productos Variados
1 Aceitunas con Hueso Serpis Tarro 395 g (neto 235 g)
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 314 g 

(neto 290 g)
1 Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g (neto 

280 g)
1 Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g (neto 

345 g)
1 Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 Mermelada de Melocotón Coquet 340 g
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Dátiles Prunita 100 g

Embalaje
1 Caja Cartón E 55x34x10 cm

Lote 9 48,34€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta

150 g
1 Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante La Fama Línea Roja 150 g 
1 Turrón Jijona La Fama Línea Roja 150 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de 

Antaño 150 g

34 cm

10 cm 55 cm



1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa Calidad 
Suprema 140 g

1 Bombones Delaviuda de Chocolate con Leche 100 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g 
Productos Variados
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Dátiles Prunita 100 g

Embalaje
1 Caja Cartón E 55x34x10 cm

Lote 10 53,84€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela

150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Cutty Sark 50 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
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Lote 11 59,95€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g

1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
Productos Variados
1 Aceitunas con Hueso Serpis Tarro 395 g (neto 

235 g)
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 

314 g (neto 290 g)
1 Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g 

(neto 280 g)
1 Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g 

(neto 345 g)
1 Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)

1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
1 Nuez Natural con Cáscara Prunita 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón E 55x34x10 cm

34 cm

10 cm 55 cm



Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g

Embalaje
1 Caja Cartón F 59x38x12 cm

Lote 12 65,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
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1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 
de Antaño 150 g

1 Cacao a la Taza Lacasa 200 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml 
1 Aceitunas con Hueso Serpis Tarro 395 g (neto

235 g)
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 

314 g (neto 290 g)
1 Espárragos Blancos Celorrio 13/16 Tarro 212 g 

(neto 180 g)
1 Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g) 
1 Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad

Gourmet 720 g (neto 700 g)

1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Nuez Natural con Cáscara Prunita 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón F 59x38x12 cm

Lote 13 76,45€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Cerrato Baby 500 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
1 Vino Rosado Gran Feudo D.O. Navarra 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

38 cm

12 cm 59 cm



Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Torta de Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó 

Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Delaviuda de Chocolate con Leche 100 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de

Antaño 150 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g

1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón F 59x38x12 cm

Lote 14 76,45€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Sierra de Las Bellotas 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Sierra de Las 

Bellotas Vela 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Ginebra The Botanical’s Premium London Dry Gin 

35 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Vendimia Seleccionada 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
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1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g 
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 Barquillos Rellenos de Turrón Antiu Xixona 75 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 Paté Campagne con Boletus Le Pont Du Canard 

100 g

1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 15 87,45€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Ron Añejo Dominicano Barceló 35 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda

Vendimia Nocturna 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g

36 cm

13 cm 69 cm



Turrones y Dulces
1 Turrón Jijona Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Turrón Alicante Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 

Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

de Antaño 150 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g

1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
Embalaje
1 Caja Cartón E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 16 92,95€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Ballantine’s 50 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda 

Vendimia Nocturna 75 cl
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1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g
1 Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml 
1 Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad

Gourmet 720 g (neto 700 g)

1 Dátiles Prunita 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 17 101,75€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela

250 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
Licores
1 Ginebra The Botanical’s Premium London Dry Gin 

35 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda

Vendimia Nocturna 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g

36 cm

13 cm 69 cm



2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda 
Vendimia Nocturna 75 cl

Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g 
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g 
1 Bombones de Coco La Fama 160 g
1 Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 200 g 
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g
Productos Variados
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g 
1 Mini Regañás Obando 150 g

Embalaje
1 Caja Cartón E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 18 109,45€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 

250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 50 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Reserva 90 

Aniversario 75 cl
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1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Flor Nevada Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 19 76,94€ + IVA
Charcutería
1 Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg
Licores
1 Espumoso Brut Platino 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
1 Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g

35 cm

14 cm 69 cm



Charcutería
1 Paleta Reserva Cruce Duroc Tesoro de Benito 

4,2-4,7 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
Licores
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl 
1 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl
1 Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl
1 Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

46

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa 

Calidad Suprema 140 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Dátiles Prunita 100 g

1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g
Embalaje
1 Caja Cartón E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 20 87,45€ + IVA

35 cm

14 cm 69 cm
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Charcutería
1 Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 

6-6,5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta

150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
2 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g 
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
Embalaje
1 Caja Cartón E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 21 114,95€ + IVA

39 cm

12 cm
77 cm



Charcutería
1 Jamón Serrano Reserva Más de 12 Meses de 

Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
48

1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 
Calidad Suprema 125 g

1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
Productos Variados
1 Aceitunas con Hueso Serpis Tarro 395 g (neto 235 g) 
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro

314 g (neto 290 g)
1 Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g 

(neto 280 g)
1 Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g 

(neto 345 g)
1 Dulce de Membrillo La Góndola 125 g

1 Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1 Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g 
1 Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 g 
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
1 Nuez Natural con Cáscara Prunita 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón E80 77x39x15 cm

Lote jamonero 22 164,45€ + IVA

La malla 
del jamón

puede variar

39 cm

15 cm 77 cm
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Charcutería
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica Nobleza 

Castellana 4,5-5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda 

Vendimia Nocturna 75 cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Turrón Jijona Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 

Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

de Antaño 150 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g

Productos Variados
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g 

(neto 270 g)
Embalaje
1 Caja Cartón E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 23 181,44€ + IVA

39 cm

12 cm
77 cm



1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g
1 Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección Calidad 

Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g 
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml 
1 Melocotón Entero en Almíbar Zalea Calidad

Gourmet 720 g (neto 700 g)

1 Dátiles Prunita 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón E80 77x39x15 cm

Lote jamonero 24 275€ + IVA
Charcutería
1 Paleta de Bellota 50% Raza Ibérica Benito 4-5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela

250 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega Cuña 

250 g
Licores
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda

Vendimia Nocturna 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
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39 cm

15 cm 77 cm
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2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda 
Vendimia Nocturna 75 cl

Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 

100 g
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g 
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Bombones de Coco La Fama 160 g
1 Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 200 g 
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g
Productos Variados
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g 
1 Mini Regañás Obando 150 g

Embalaje
1 Caja Cartón E90 90x39x15 cm

Lote jamonero 25 324.5€ + 
IVA
Charcutería
1 Jamón de Cebo 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg 
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 50 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Reserva 90 

Aniversario 75 cl

39 cm

15 cm 90 cm
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Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera 79x28x12 cm

Charcutería
1 Paleta Reserva Raza Duroc Centelles y Buj 4-4,5 kg 
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 

150 g
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Cuña 

200 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Faustino Rivero Ulecia 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera 79x28x12 cm

Caja jamonera 26 68,75€ + IVA
Charcutería
1 Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 150 g 
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta

150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

Caja jamonera 27 81,95€ + IVA

28 cm

12 cm 79 cm

28 cm

12 cm 79 cm
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Charcutería
1 Jamón Serrano Reserva Más de 12 Meses de 

Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 kg
1 Chorizo Ibérico D’Fiallo Sarta 150 g
1 Salchichón Ibérico D’Fiallo Sarta 150 g

Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja

Joven 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera 79x28x12 cm

Charcutería
1 Jamón Reserva Nobleza Castellana 6-7 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Sierra de Las Bellotas 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Sierra de Las 

Bellotas Vela 150 g

1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 
Cuña 250 g

Licores
2 Vino Tinto Altos de Bergasa D.O. Rioja Crianza 

75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera 79x28x14 cm

Caja jamonera 29 131,94€ + IVA

Caja jamonera 28 119,35€ + IVA

La malla 
del jamón

puede variar

28 cm

12 cm 79 cm

28 cm

14 cm 79 cm
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Charcutería
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica Nobleza 

Castellana 4,5-5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 

250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 

250 g
1 Queso de Oveja Curado Carmen Baby 400 g

Licores
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl 
1 Vino Blanco Gallego Rías Altas 75 cl 
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Marqués de 

Griñón Dúo Collection 250 ml
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués 

de Griñón Dúo Collection 250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera 79x28x12 cm

Charcutería
1 Paleta de Bellota 50% Raza Ibérica Benito 4-5 kg 
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela

250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 

250 g
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Baby 

400 g

Licores
2 Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Reserva 75 cl
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués 

de Griñón Dúo Collection 250 ml
Embalaje
1 Caja Cartón Jamonera Baja 79x28x12 cm

Caja jamonera 30 153,94€ + IVA

Caja jamonera 31 219,45€ + IVA

28 cm

12 cm 79 cm

28 cm

12 cm 79 cm



Caja jamonera 32
382,8€ + IVA

Charcutería
1 Jamón de Cebo 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg 
1 Lomo de Cebo Ibérico Azuaga 400 g
1 Queso de Oveja Viejo Lavega Roque 1 kg aprox.
Licores
3 Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Reserva 75 cl
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Serrana del Palancia 

Lágrima 500 ml
Embalaje
1 Caja Madera Jamonera 100x36x15 cm
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Caja jamonera 33
874,5€ + IVA

Charcutería
1 Jamón de Bellota 100% Ibérico 5J 6,5-7 kg
Licores
4 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del 

Duero Crianza 75 cl
Embalaje
1 Caja Madera Jamonera 100x36x15 cm

56



Lote 34 17,05€ + IVA
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
1 Vino Tinto Cepa Madre D.O. Rioja 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm

Lote 35 23,65€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Alcorta D.O. Rioja Crianza 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Vendimia Seleccionada 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm

57

29 cm

11 cm 34 cm

29 cm

11 cm 34 cm



Lote 36 24,75€ + IVA
Licores
2 Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 

75 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm
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Lote 37 27,44€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Crianza 75 cl
1 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl 
1 Vino Tinto Hacienda López de Haro D.O. Rioja

Crianza 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm

29 cm

11 cm 34 cm

29 cm

11 cm 34 cm

Lote 36 22,50€ + IVA
Licores
2 Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja Crianza 

75 cl
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm



Lote 39 38,44€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Protos D.O. Ribera del Duero Roble 

75 cl
2 Vino Tinto Pradorey D.O. Ribera del Duero 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm
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Lote 38 32,94€ + IVA
Licores
1 Cava Codorníu Chardonnay Gran Plus Ultra Brut 

Nature Reserva 75 cl
2 Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja Reserva 75 cl
Embalaje
1 Caja Cartón Delycius 3 Botellas 34x29x11 cm

29 cm

11 cm 34 cm

29 cm

11 cm 34 cm



Lote 40 43,94€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Luis Cañas D.O. Rioja Reserva 75 cl 
1 Vino Tinto Montecillo D.O. Rioja Gran Reserva

75 cl
Embalaje
1 Caja Madera 2 Botellas Delycius 35x10x21 cm

Lote 41 63,8€ + IVA
Licores
1 Vino Tinto Matarromera D.O. Ribera del Duero 

Crianza 75 cl
1 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del 

Duero Crianza 75 cl
Embalaje
1 Caja Madera 2 Botellas Delycius 35x10x21 cm
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35 cm

10 cm 21 cm

35 cm

10 cm 21 cm
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1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 75 cl 
2 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g

1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g 
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Frutos Secos Müix Rustic Mix 65 g
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm 
1 Capazo Esparto 42x42x16 cm

Cesta 42 109,45€ + IVA
Charcutería
1 Paleta Reserva Cruce Duroc Tesoro de Benito 

4,2-4,7 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 

150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Montehonfría Sarta 

150 g
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Charcutería
1 Paleta Iberium de Salamanca Gran Reserva 

4,5-5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

Licores
1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl 
1 Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl 
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante La Fama Línea Roja 150 g 
1 Turrón Jijona La Fama Línea Roja 150 g
1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g

1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 
Suprema 100 g

1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
Productos Variados
1 Dátiles Prunita 100 g
1 Pasas Prunita Thompson 80 g
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm 
1 Capazo Esparto 42x42x16 cm

Cesta 43 159,44€ + IVA
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1 Cava Codorníu Cuvée Original Brut Nature 75 cl
2 Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Utiel- 

Requena Reserva 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g

1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g 
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados 
1 Dátiles Prunita 100 g 
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm 
1 Capazo Esparto 42x42x16 cm

Cesta 44 203,44€ + IVA
Charcutería
1 Jamón Serrano Reserva Más de 12 Meses de 

Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl

La malla 
del jamón

puede variar
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Cesta de Navidad 2 pisos Presentada como la imagen



1 Bombones de Coco La Fama 160 g
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido de Antaño 150 g 
1 Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1 Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g 
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 Flors de Chocolate Negro con Mermelada de Naranja Amatller 72 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina Marqués de Griñón Dúo 

Collection 250 ml
1 Pimientos del Piquillo Entero Zalea Tarro 314 g (neto 270 g) 
1 Mermelada de Fresa Coquet 340 g
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 2 Pisos 77x38x86 cm
1 Cesta Mimbre Natural 2 Pisos 75x38x82 cm
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Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 250 g 
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 50 cl 
1 Vermouth La Madre White 75 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Cune D.O. Rioja Crianza 75 cl
1 Vino Blanco Verdejo Marqués de Cáceres D.O. Rueda Vendimia 

Nocturna 75 cl
Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 100 g 
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1 Turrón Chocolate con Almendras Antiu Xixona Et. Blanca Calidad 

Suprema 200 g
1 Torta de Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó Calidad Suprema 150 g 
1 Bombones Nestlé Caja Roja 198 g

Cesta 45 327,8€ + IVA
1 Paleta Iberium de Salamanca Gran Reserva 4,5-5 kg

Cesta 46 360,8€ + IVA
1 Jamón Duroc Gran Reserva Gema de La Campiña 6,5 kg

Elija su preferida entre las 2 opcionesCesta de Navidad 2 pisos
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Cesta de Navidad 3 pisos Presentada como la imagen
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Elija su preferida entre las 4 opcionesCesta de Navidad 3 pisos

1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 1 Jamón de Cebo 50% Raza Ibérica 
Finca del Puerto 4,5-5 kg  Aljomar 7,5-8 kg

1 Paleta ibérica de Bellota Joselito 
4,5-5 kg

Cesta 50 1.094,5€ + IVA
1 Jamón Ibérico de Bellota Joselito 6,5-7 kg

Cesta 47 423,5€ + IVA Cesta 48 566,5€ + IVA Cesta 49 737€ + IVA

Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 

250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito 

Vela 250 g
1 Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen 

Baby 400 g
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 

50 cl
1 Vermouth La Madre White 75 cl
1 Cava Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 

Reserva 75 cl
3 Vino Tinto Cune D.O. Rioja Reserva 75 cl
2 Vino Blanco Albariño Martín Códax D.O. Rías 

Baixas 75 cl
Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 

100 g

1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1 Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 

100 g
1 Turrón Chocolate con Almendras Antiu Xixona 

Etiq. Negra Calidad Suprema 150 g
1 Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 Calidad 

Suprema en Porciones 125 g
1 Turrón de Miel y Limón Vicens Calidad 

Suprema 140 g
1 Torta de Turrón de Guirlache con Ajonjolí Picó 

Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 198 g
1 Bombones Nestlé Dark Sublime 145 g 
1 Bombones de Coco La Fama 160 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Chocolate Negro con Limón y Menta 

Pancracio 100 g

1 Barquillos al Cacao Picó 75 g 
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g 
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 Flors de Chocolate Negro con Mermelada de 

Naranja Amatller 72 g
Productos Variados
1 Corazones de Alcachofas Conservas Asensio 

10/15 Tarro 370 g (neto 330 g)
1 Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 

370 g (neto 330 g)
1 Mermelada de Melocotón Coquet 340 g 
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1 Mini Regañás Obando 150 g
Embalaje
1 Caja Cartón Cesta 3 Pisos 75x37x128 cm
1 Cesta Mimbre Natural 3 Pisos 69x28x113 cm



1 Bombones Lacasa de Chocolate con Leche 72 g 
1 Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido

Tradicional 120 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
Productos Variados
1 Aceitunas con Hueso Serpis Tarro 395 g (neto 

235 g)
1 Pimientos del Piquillo Entero Celorrio Tarro 

314 g (neto 290 g)
1 Setas de Cultivo Celorrio Tarro Ánfora 320 g 

(neto 280 g)
1 Pepinillos Sabor Anchoa Celorrio Tarro 370 g 

(neto 345 g)
1 Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)

1 Paté Ibérico con 
Virutas de Jamón 
Iberitos 70 g

1 Picos Rústicos 
Obando Selección 
Gourmet 20 g

1 Frutos Secos Müix 
Rustic Mix 65 g

1 Nuez Natural con 
Cáscara Prunita 150 g

Embalaje
1 Maleta Cabina 

49x35x23 cm
1 Caja Cartón Maleta 

Cabina 63x44x25 cm

Trolley 51 109,94€ + IVA
Charcutería
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja 75 cl 
2 Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g 
1 Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g
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Baúl 52 263,45€ + IVA
Charcutería
1 Jamón Serrano Reserva Más de 12 Meses de 

Curación Sánchez Alcaraz 6-6,5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Ibéricos Benito Vela 

250 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Ibéricos Benito 

Vela 250 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda Lavega 

Cuña 250 g
Licores
1 Ginebra The Botanical’s Premium London Dry 

Gin 35 cl
1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja Crianza 75 cl

2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas D.O. Rueda 
Vendimia Nocturna 75 cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 Torta de Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 125 g
1 Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 

Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g
1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g

1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen 

Extra Iznaoliva 250 ml
1 Melocotón Entero en 

Almíbar Zalea Calidad 
Gourmet 720 g (neto 
700 g)

1 Dátiles Prunita 100 g
Embalaje
1 Baúl Bio and Eco Clean 

Energy 62x30x30 cm
1 Caja Cartón Baúl 

Rígido 77x38x65 cm

La malla 
del jamón

puede variar



1 Cava Juvé & Camps Brut Rosé 75 cl
2 Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja 

Reserva 90 Aniversario 75 cl
2 Vino Blanco Verdejo Cuatro Rayas

D.O. Rueda Vendimia Nocturna 75 cl
Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium 

Edition 100 g
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition

150 g
1 Bombones Nestlé Caja Roja 103 g 
1 Bombones de Coco La Fama 160 g

1 Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 
200 g

1 Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 Hojaldres Doña Jimena 100 g
Productos Variados
1 Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g 
1 Mini Regañás Obando 150 g 
Embalaje
1 Baúl Bio and Eco Clean Energy 

62x30x30 cm
1 Caja Cartón Baúl Rígido 77x38x65 cm

Baúl 53 280,5€ + IVA
Charcutería
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica Finca 

del Puerto 4,5-5 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Dehesa 

del Yeltes Vela 150 g
1 Queso de Oveja Curado Leche Cruda 

Lavega Cuña 250 g
1 Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 

12 Años 50 cl
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Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 

100 g
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1 Tortitas de Turrón de Guirlache de Almendra 

Vicens Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Lindt Champs-Élysées 469 g
1 Figuritas de Mazapán 1880 Calidad Suprema 

150 g
1 Rocas Suizas de Chocolate Negro Pancracio 

70 g
1 Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 Chocolate Negro de Chips con Sal Pancracio 

100 g
1 Chocolate Negro con Limón y Menta 

Pancracio 100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g

1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Serrana del 

Palancia Lágrima 500 ml
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz 290 g (neto 220 g)
1 Melocotón Entero en 

Almíbar Zalea Calidad 
Gourmet 720 g (neto 
700 g)

1 Bloc de Foie de Oca 
Zubia 100 g

Embalaje
1 Baúl Mapamundi 

62x30x30 cm
1 Caja Cartón Baúl 

Rígido 77x38x65 cm
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Baúl 54 764,5€ + IVA
Charcutería
1 Paleta de Bellota 100% Ibérica 5J 5-6 kg
1 Chorizo de Bellota Ibérico Cular Dehesa del 

Yeltes 450 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Cular Dehesa del 

Yeltes 450 g
1 Queso de Oveja Viejo Lavega Roque 1 kg aprox.
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 

Estuchado 70 cl
1 Ginebra Nordés 70 cl
1 Champagne Möet & Chandon Impérial Brut 

75 cl
2 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del 

Duero Crianza 75 cl
1 Vino Blanco Albariño Terras Gauda D.O. Rías 

Baixas 75 cl



Turrones y Dulces
1 Torta de Turrón Alicante 1880 Premium Edition 

100 g
1 Turrón Jijona 1880 Premium Edition 150 g
1 Tortitas de Turrón de Guirlache de Almendra 

Vicens Calidad Suprema 150 g
1 Bombones Lindt Champs-Élysées 469 g
1 Figuritas de Mazapán 1880 Calidad Suprema 

150 g
1 Rocas Suizas de Chocolate Negro Pancracio 

70 g
1 Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 Chocolate Negro de Chips con Sal Pancracio 

100 g
1 Chocolate Negro con Limón y Menta 

Pancracio 100 g
1 Mini Hojaldrines 1880 100 g

1 Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
Productos Variados
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Serrana del 

Palancia Lágrima 500 ml
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz 290 g (neto 220 g)
1 Melocotón Entero en 

Almíbar Zalea Calidad 
Gourmet 720 g (neto 
700 g)

1 Bloc de Foie de Oca 
Zubia 100 g

Embalaje
1 Baúl Mapamundi 

62x30x30 cm
1 Caja Cartón Baúl 

Rígido 77x38x65 cm

Baúl 55 1.265€ + IVA
Charcutería
1 Jamón de Bellota 100% Ibérico 5J 6,5-7 kg 
1 Chorizo de Bellota Ibérico Cular Dehesa del

Yeltes 450 g
1 Salchichón de Bellota Ibérico Cular Dehesa del 

Yeltes 450 g
1 Queso de Oveja Viejo Lavega Roque 1 kg aprox.
Licores
1 Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 12 Años 

70 cl
1 Ginebra Nordés 70 cl
1 Champagne Möet & Chandon Impérial Brut 

75 cl
2 Vino Tinto Carmelo Rodero D.O. Ribera del 

Duero Crianza 75 cl
1 Vino Blanco Albariño Terras Gauda D.O. Rías 

Baixas 75 cl
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